

С 1 апреля по 30 июня 2023 года школами Первомайского района будет организован прием заявлений в первый класс на 2023/2024 учебный год для детей, имеющих право первоочередного и преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования, а также проживающих на закрепленной территории.

Приём детей в 1 класс осуществляется при достижении (на 1 сентября 2023 года) детьми возраста 6,5 лет и не позднее 8 лет, при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья.

По заявлению родителей детей учредитель образовательной организации вправе разрешить прием детей в школу в более раннем или более позднем возрасте.

Для детей, не зарегистрированных на закреплённой территории, приём заявлений в 1 класс начнётся с 6 июля и продлится до 5 сентября 2023 года.

Подать заявление на прием ребенка в первый класс могут родители, начиная с 1 апреля.

Заявление можно подать несколькими способами:

- в электронном виде через Портал образовательных услуг Алтайского края;
- при личном обращении родителей в школу (в соответствии с графиком работы образовательной организации);
- почтой (заказным письмом с уведомлением).

Решение о зачислении ребенка в первый класс принимается после приема всех заявлений и документов.

Порядок зачисления детей в первый класс в 2023-2024 учебном году регламентируется приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 года №458 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования».

С 1 марта 2023 года также вступили в силу изменения в порядок зачисления детей в первый класс, утвержденные приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 30 августа 2022 года №784.

Основным нововведением стало то, что заявление о приеме на обучение и документы для приема на обучение родители (законные представители) могут подать посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг. С 20 марта в личном кабинете у заявителя будет доступна возможность заполнить и сохранить черновик заявления. При наступлении старта приема заявлений (1 апреля) кнопка «Отправить заявление» станет активной».